

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 22.05.2023 Numéro de publication: HR02-1005751078

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Platform Media Lab SA, Eysins**

Platform Media Lab SA (Platform Media Lab AG) (Platform Media Lab Ltd) Route de Crassier 7 1262 Eysins

Platform Media Lab SA, à Eysins, CHE-426.769.305 (FOSC du 25.10.2021, p. 0/1005319516). Statuts modifiés le 28.04.2023. Augmentation conditionnelle du capital-actions fondée sur la décision relative à l'octroi de droits du 08.07.2019. Nouveau capital-actions entièrement libéré: CHF 151'000, divisé en 1'510'000 actions nominatives de CHF 0.10. Suppression de la clause statutaire relative à l'augmentation conditionnelle du capital (fondée sur la décision relative à l'octroi de droits du 08.07.2019) suite à l'exercice des droits de conversion. Augmentation ordinaire du capital-actions. Nouveau capital-actions entièrement libéré: CHF 237'696, divisé en 2'376'960 actions nominatives de CHF 0.10. L'assemblée générale a introduit une clause statutaire relative à une augmentation conditionnelle du capital par décision du 28.04.2023. Pour les détails, voir les statuts.

Registre journalier no 8229 du 16.05.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 207, Date: 25.10.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud